HNTorosast KOHTPOJIbHAA padoTa M0 MaTeMaTUKe 3a KYpcC 5-1o

KJIAacca
Bapmanr 1
1. BRIUMCIUTE:
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2. HaueptuTe KOOPAMHATHYIO NPSIMYIO C €IMHUYHBIM OTPE3KOM 9 KIIETOK U

. 4 2
OTMCTBHTC HAa HCHU HYHCJIa 5” g .

5
3. B kopoOke 6b110 40 Urpyiiek, — BCEX UIPYLIEK MOJOKHUINA B MOAAPKH.

CKOJIBKO UTPYIIEK MOJOXKUIU B TOAAPKHU?

4. J1nst IpUroTOBJICHUSI KOMTIOTa OepyT 2 4acTH YEPHON CMOPOAUHEI M 3 4acTH
KpacHOU cMOpoiuHbL. CKOMBKO MOTpeOyeTCst 4EPHON CMOPOIMHBI, YTOOBI
nosryursiock 400 rpamMMoOB cMecH JUIsl KOMIIOTa?

5. 3anuimuTe Bce HUGPHI, KOTOPbIE MOXKHO MOJACTABUTHh BMECTO 3BE3IOUKH B
yncio 3*44, ecau U3BECTHO, YTO OHO JEJIMTCS Ha 12.
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6.Haiinute xakoe-HHOY/Ib YHCIIO, KOTOPOE OOJIbITIE 15 > HO MEHbIIIE 1.

Bapuanr 2
1.Beruuciure:
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2. HaueptuTe KOOpDAMHATHYIO NPSIMYIO C €IMHUYHBIM OTPE3KOM 15 KIIETOK U

. 2 3
OTMCTBTC HAa HCHU 4YHCJIa Eu g .

4
3.V knoyna 0su10 40 1apoB, — BCEX IIApOB OH pazfai AeTsaM. CKOIbKO IIapoB

OH pazfaj aeTsam?

4. J1nst IpUroTOBJICHUSI cajlaTa Ha 3 4YacTH OTypIioB OepyT 2 yacTu peauca u 1
qacTh Jiyka. CKOJIBKO TOTpeOyeTCsi TpaMMOB OT'YPIIOB, YTOOBI TPUTOTOBUTH
300rpammoB canara?

5. 3anuimuTte Bce HUQPHI, KOTOPbIE MOXHO MOJACTaBUTH BMECTO 3BE3IOUKH B
yncino23*5, ecam U3BECTHO, YTO OHO JICJIMTCS Ha 15.
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6. Haitnure xakoe-HUOYb YMCIIO, KOTOPOE OOJIBIIE — , HO MEHBIIIE = -

KPUTEPUU OLIEHNBAHMUSA PABOTbI
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Yucno 3aganmii 4 3amaHusa 5 3apaHuiti 6 3amaHui






